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OBJETIVOS DE APRENDIZAJE:

1.- Resolver problemas y ejercicios relacionados con “Multiplicacién y Divisién de nimeros
complejos” (basados en el PPT Clase 5).

2.- Resolver problemas y/o ejercicios usando la operatoria de nimeros complejos.

INSTRUCCIONES GENERALES:

e Estimado/a estudiantes, a continuacién encontraras una serie de actividades y
ejercicios relacionados con “Multiplicacién y Divisién de nimeros complejos”.

e Lee con atencidn cada indicacién para que puedas resolver paso a paso las tareas
y/o actividades.

e En caso de cualquier duda, realizar sus consultas de lunes a jueves (de 08:00 a 15:30)
Hrs., viernes (de 08:00 a 13:00) Hrs., a <gvalladares@secst.cl>. Si mandas un correo
después de ese horario, sera respondido el dia habil siguiente.

e Recuerda repasar el PPT Clase 5 antes de resolver esta guia.

e Tesugierorealizar los ejemplos por ti mismo(a), asi podrds comprobar los resultados
y comprender los ejemplos.

e Imprime (si puedes) este control, desarrdllalo y revisa tus avances (contrasta tus
respuestas). Si no puedes imprimir este control, entonces transcribelo y desarrdllalo
en una hoja tamaio carta u oficio; o de cuaderno (cértale los flecos).

e No dejes las actividades para después. Recuerda que todas las semanas se
encomendaran nuevas actividades en cada asignatura.

e Esta guia formativa incorpora las repuestas para que puedas chequear y contrastar

tus logros y/o avances. jExito!



En base al PPT “Multiplicacion y Division de nimeros complejos (clase 5)”, analiza y

responde los siguientes problemas:

ACTIVIDAD 1:

Dados los complejos Z, = 1-21,Z =141, Z,=-2- 31y Z, =11 determina el valor e las
siguientes operaciones,




ACTIVIDAD 2: Responda cada pregunta escribiendo el desarrollo correspondiente en el

espacio destinado.

i 343
2 -2
. \




RETROALIMENTACION:
ACTIVIDAD 1:

Dados los complejos Z, =1-2/,Z,=1+/,Z,=-2-5iy Z,=-1-i determina el valor de las
siguientes operaciones.

= (1-2i) (1 +1)

= 1 +i—2i—2i
=1-i-2(-1
=1—-i+2

= 3]

= (=2-51) (-1 —1i)
= 2 +2i +5i +5i°
=2+7+5(-1)
=2+7 -5

= -3+ 7i

(1-2i) (=2 — 5i)
= —2 — 5 +4i +10i°
= -2 —i+10 (-]
= -2-7i-10

= —12 —



ACTIVIDAD 2: Responda cada pregunta escribiendo el desarrollo correspondiente en el

espacio destinado.

i)

(3 + 30) . (2 + 2i)
(2 = 2i) (2 +2i)

6+ 60 + 60 + 6i°
4 + 4i —4i — 4i°

6+ 12i =6 (-1
4 -4 (-1

_6+123‘+6
4+ 4

12+ 12i
8

*Podria ser simplificada



i)

(1-3i) (=2 +2i)
(=2 — 2i) (=2 + 2i)

=2+ 2i +6i — 6i°
4 — 4i +4i — 4i°

2 +8i -6 (1)
4 -4(-)

2438 +6
4 +4

4 +8
8

*Podria ser simplificada



